

抛弃弓箭选择计算机,从石器时代跨进互联网时代——

亚马逊部落求助谷歌 对付非法伐木者

巴西亚马逊丛林的苏瑞部落是深藏在森林深处的印第安人原始部落之一,然而该部落自1969年首次和“现代文明”接触以来,就遭遇了一系列可怕的噩梦,“文明世界”的白人带来的病菌像瘟疫一样席卷苏瑞部落,导致该部落的5000多名成员现在死得只剩下300个。雪上加霜的是,来自“文明世界”的贪婪者还在非法砍伐他们的森林,威胁苏瑞部落的最后一片生存之地。为了保护自己的土地,苏瑞部落的酋长决定抛弃弓箭,选择用计算机和互联网来和非法伐木者作斗争。苏瑞部落酋长已经向美国GOOGLE公司寻求帮助,恳请科学家用“GOOGLE地球”卫星图像软件来帮他们锁定非法伐木者,从而赢得这一“森林家园保卫战”的胜利。



苏瑞部落的年轻居民从石器时代跨进互联网时代

非法伐木者“神出鬼没”

如今,贪婪的非法伐木者正在剥夺苏瑞部落残余居民的最后一片家园和赖以生存的狩猎场所。盗伐者总是在白天偷偷溜进苏瑞部落的保留地肆意砍伐树木,然后等到夜晚时才通过卡车将木材偷偷运出森林。根据每棵大树的粗细,非法伐木者每盗伐一棵树,就可以获得250英镑到500英镑的非法收入。

由于非法伐木者神出鬼没,见势不妙就开车溜走,人口稀少的苏瑞部落根本难以阻止这些肆无忌惮的盗贼。万般无奈之下,苏瑞部落居民决定抛弃石器时代的弓箭,改为使用互联网时代的计算机和卫星图像工具来和非法伐木者作斗争。苏瑞部落已经向GOOGLE公司进行求助,恳请科学家用“GOOGLE地球”卫星图像软件来帮他们锁定非法伐木者,从而赢得一场他们用弓箭无法赢取的“家园保卫战”胜利。

部落酋长接触高科技

马里波普的儿子艾米尔酋长如今是苏瑞部落的首领和发言人,艾米尔酋长已经到

世界各地旅游过,其中包括英国,艾米尔也是苏瑞部落第一个接受过大学教育的部落成员,当艾米尔接触了互联网后,他很快就意识到互联网和“GOOGLE地球”工具可以帮他们赢得一场通过弓箭无法赢取的战争。

“GOOGLE地球”软件在3年中已经拥有了4亿用户,它使用卫星图像和3D图像向人们展示了一个真实而清晰的地球,大多数人都使用“GOOGLE地球”寻找自己的家,或寻找下一个度假目的地。

在接到艾米尔酋长的请求后,GOOGLE公司科学家来到苏瑞部落的雨林村庄,发起了一项“巴西超越计划”,他们希望通过“GOOGLE地球”更清楚地展示苏瑞部落的世界,既为苏瑞部落提供一个走向21世纪的窗口,也通过“GOOGLE地球”高清晰卫星图片让非法伐木者无所遁形。

放下弓箭拿起笔记本电脑

GOOGLE计划经理丽贝卡·摩尔说:“艾米尔酋长告诉我们,他意识到现在到了放下弓箭,选择笔记本电脑的时候了。他恳求我们训练他的部落

居民,让他们讲述自己的故事、部落的文化、历史和这片土地的美丽,从而获得外面世界的支持,靠高科技工具和非法伐木者进行斗争,从而保卫他们正在逐渐消失的森林。我们知道,我们不仅可以通过GOOGLE地球帮助他们,还可以通过博客和YOUTUBE等视频网站帮助他们。他们都是是一群淳朴的人,他们在村庄中欢迎我的方式让我感动,我不理解他们的传统,但我能够感受到他们对我的巨大尊重。”

据悉,不久后,任何网民都可以通过“GOOGLE地球”软件寻找在苏瑞部落保留地中进行非法伐木的盗树贼,因为一颗“GOOGLE地球”卫星将对苏瑞部落保留地进行频繁的精密切拍。

“GOOGLE地球”创建者之一马克·奥宾说:“我不知道苏瑞人会如何使用这一工具,但我试图想象这个村庄中的人将如何使用我们的工具。”

欲栽12万棵树重建森林

艾米尔酋长希望在一些慈善组织的帮助下,在他们7000公顷已被盗伐的土地上,重新栽上8万棵树苗和4万棵果树,艾米尔酋长希望“GOOGLE地球”能够帮助他们展示这一重建森林的计划。艾米尔酋长说:“人们完全可以在不摧毁森林和伤害森林的情况下,获得美好的生活和财富。一些人认为,住在森林中、信仰这片森林的人是天真的人,可事实上,真正天真的是那些摧毁这片森林的人,他们像孩子一样不知道自己在做什么。我们相信,有森林的世界会是一个更美好的世界。我认为苏瑞人理解和使用科技工具非常重要,每个人都应该为自己部落的历史感到骄傲,我很荣幸我天生就是一个苏瑞部落人。”

警察查店引发夜总会混乱 12人死亡17人受伤

墨西哥首都墨西哥城一家夜总会当地时间20日晚发生踩踏事件,造成12人死亡。当时,数百名未满合法饮酒年龄的青少年正在夜总会中庆祝高中学期结束。警方突然查店的消息致场内发生混乱,狂欢者奔向紧急出口准备逃离时,悲剧发生了。

出事夜总会名叫“新预言”,位于墨西哥城一个工人阶层聚居的区域。警察搜查行动开始于当地时间18时30分左右。当时,“新预言”夜总会内狂欢已开始约1个半小时。

警方负责人乔尔·奥尔特加说,警方到达时,夜总会内聚集着近500名青少年,这一人数已超过夜总会容纳的极限。而法新社的报道说,当时

店内有近千人。墨西哥一些夜总会经常在下午举办吸引青少年的狂欢活动,不少参加这种活动的人只有16岁。而墨西哥法律规定,18岁以上的人才能饮酒。警方到来的消息让夜总会内的狂欢者陷入恐慌。人们争先恐后地奔向出口,在推搡和拥挤中,踩踏事件发生了。奥尔特加说:“出口处聚集了很多人,场地太小了,不少人死于窒息。”

当地电视台新闻画面显示,悲剧发生后,夜总会舞池内遍地都是鞋子和T恤衫,入口处停放着一些盖着白布单的尸体。踩踏事件造成9名青少年死亡和3名警察死亡,至少17人受伤。

耿学鹏(新华社供本报特稿)

女游客失足困深山 扯下胸罩报警获救

现年24岁的美国科罗拉多州女子杰西卡·布朗到奥地利和德国边境的阿尔卑斯山旅游时,不慎失足摔下山坡,坠落到一处峭壁壁上。杰西卡在寒冷的空气中熬了3天3夜,在她极度绝望时,她看到几米外开过一辆运送木材的缆车,杰西卡急中生智,迅速解下自己的胸罩扔到了缆车上。工人看到缆车上的胸罩后,立即报警,大难不死的杰西卡被救出了险境。

失足摔下峭壁

现年24岁的杰西卡·布朗是美国科罗拉多州人,今年6月16日,杰西卡来到奥地利和德国边境的阿尔卑斯山旅游,她一个人在阿尔卑斯山上远足了一天,可是当天天气突然变坏,杰西卡在恶劣的天气中迷了路,最后她失足摔下了一处峭壁,掉在了一个突出的壁上。

杰西卡无法爬上峭壁,由于当地人迹稀少,她的呼救声也没有任何人能够听到。当杰西卡失踪后,跟她一起到欧洲旅游的父母开始向警方报警。据奥地利边境的贝希特斯加登市警察局长阿道夫·君特称,当地警方接到报警后,立即派出60

到80名救援人员和5架直升机展开了搜救行动,然而救援人员搜索了整整70个小时,由于他们找错了方向,所以他们始终没有发现杰西卡的踪迹。

扔出胸罩当“求救信号”

救援人员认为杰西卡可能早就掉下某处深不见底的悬崖摔死了。然而事实上,又冷又饿的杰西卡仍然被困在她3天前失足摔下的悬崖壁上。

距杰西卡几米开外的地方有一条运送木材的缆车线路,19日中午,绝望的杰西卡突然发现一个缆车正沿着缆线向上开来,杰西卡大声呼救发现没人应声后,眼见这个缆车就要从她附近驶过,杰西卡急中生智,迅速解下自己身上的胸罩,并用力将它扔向了缆车。幸运的是,杰西卡的胸罩正好挂在了缆车上。

当缆车到达山顶的木材运输站后,一名工作人员立即发现了这副胸罩。他马上就意识到这副胸罩可能正属于新闻里报道的美国失踪游客杰西卡,这名工作人员立即打电话报了警。大难不死的杰西卡随后被救上了直升机,并被送往山谷下的一座医院接受治疗。快综

华夏学校 高一 强化班(含艺术生) 普通班 招生通告

- 高一年级按中考成绩分段录取,组建强化班、普通班,因材施教,分层推进。
高一强化班招收中考成绩在省重点高中录取线上线下的学生,选聘省重点高中优秀教师执教,进一步强化、优化。
艺术中心在前五年成功开展艺术教育的基础上,继续招收初、高中美术(含动漫)、音乐等艺术生。
即日起每周六、日上午9点在中山南路南京一中大门口有校车接送家长至学校参观咨询。
办学许可证号:教民3201153006007号 普通类代码:1580 艺术类代码:1583 详情请在我校招办索取招生简章。

求租教室 解决文凭 南京武校 常年业余班 文武全托班 暑期班 承接商业表演 中华会计 1.电算化+会计证:450元 2.会计实践(出纳/总账)+报税+用友软件 3.会计继续教育4.《外贸会计证》 地址:①中华路52335096 ②汉中门大街86512807 ③建邺少年宫86653169 ④玄武少年宫83217089
服装培训 南京工业职业技术学院卓丹服装培训中心 开办服装制版师、设计师、服装CAD班:名优师资,与企业接轨,按品牌服装标准,培训实用技术,设施齐全,合格发证,推荐就业。 025-83835077,13951745668 www.geodin.cn 地址:南京中山路532-2号办公楼704室
流利外语 这我就对了!!! 暑期英日韩语班 51508888 83360001 51903521 滚动开班 优惠价格 绝对心动! 金山大厦B座12层司坦非国际外语 www.Slanfre.com